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      Volby do školské rady – Oznámení o konání voleb

Vážení kolegové – pedagogičtí pracovníci,      
vzhledem k odchodu paní Plánské, která působila ve Školské radě při ZŠ Besednice, je potřeba doplnit počet zástupců za pedagogické pracovníky na počet 2.
Pro zvolení nového zástupce je potřebné uskutečnit nové volby za pedagogické pracovníky školy.  Tyto organizuje přípravný výbor, který stanovila ředitelka školy v počtu 3 členů ve složení:
Bc. Jana Záhorková, Mgr. Dana Vacková, Pavlína Pošmurná.

Volby se budou řídit Volebním řádem, který je zveřejněn na www.zsbesednice.cz. Členem školské rady 
ze strany pedagogických pracovníků školy se stane kandidát s nejvyšším počtem získaných hlasů. Členství v školské radě je čestné. 
Volby se uskuteční v pátek 29. 9. 2023 od 8:00 do 10:00. Každý pedagogický pracovník obdrží od volební komise na místě hlasovací lístek, na kterém zakroužkuje jedno jméno z navržených kandidátů. Lístek se zakroužkováním více jmen bude neplatný. Volba je tajná. Volební urna bude umístěna viditelně ve vestibulu školy.
Pokud máte zájem kandidovat, prosím, vyplňte přihlášku a odevzdejte ji s vlastnoručním podpisem osobně ředitelce školy nebo některému z členů přípravného výboru nejpozději 
[bookmark: _GoBack]do 8. 9. 2023 – 13:00
Seznam všech navržených kandidátů bude zveřejněn nejpozději 11. 9. 2023 v 16:00 těmito způsoby: webové stránky školy (www.zsbesednice.cz), vstupní dveře základní školy, popř. dalšími.
Nové složení školské rady bude zveřejněno bez zbytečného prodlení na www.zsbesednice.cz a v zákonné lhůtě pak ředitelka školy svolá první zasedání nově zvolené Školské rady.
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